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ß ëþáëþ ðîáîòó, âîíà çà÷àðîâó¹

ìåíå. ß ìîæó ñèäiòè i äèâèòèñÿ

íà íå¨ ãîäèíàìè.

Äæåðîì Ê. Äæåðîì

Íàãàäàéìî, ùî êiëüêiñòü k � åëåìåíòíèõ ïiäìíîæèí â n � åëåìåíòíié ìíî-
æèíi � öå Ck

n = n!
k!(n−k)! . Íåõàé ó íàñ ¹ ìíîæèíà A = {a1, a2, a3, a4}. Òîäi óñi ¨¨

äâîåëåìåíòíi ïiäìíîæèíè � öå

{a1, a2}, {a1, a3}, {a1, a4}, {a2, a3}, {a2, a4}, {a3, a4}.

�õ ðiâíî C2
4 = 6.

Çàäà÷i

1. Â øàõîâîìó òóðíiði áðàëè ó÷àñòü 30 ãðàâöiâ. Âiäîìî, ùî êîæåí ãðàâåöü ãðàâ
ç êîæíèì ðiâíî îäèí ðàç. Ñêiëüêè âñüîãî ïàðòié áóëî â òóðíiði?

2. Íà êîëi âiäìi÷åíî 20 òî÷îê. Ñêiëüêè iñíó¹ òðèêóòíèêiâ ç âåðøèíàìè ó âiäìi-
÷åíèõ òî÷êàõ?

3. Â ÿùèêó 30 ÷îðíèõ i 70 áiëèõ êóëü. Ñêiëüêîìà ñïîñîáàìè ç ÿùèêà ìîæíà
âèòÿãíóòè 10 ÷îðíèõ i 10 áiëèõ êóëü?

4. Äîâåñòè òîòîæíiñòü: Ck
n+1 = Ck

n + Ck−1
n . Ïîäóìàéòå íàä ¨¨ êîìáiíàòîðíèì

çìiñòîì.

5. Îá÷èñëèòè: C0
5 + C1

5 + C2
5 + C3

5 + C4
5 + C5

5.

6. Íà ïðÿìié âiäìi÷åíî 10 òî÷îê, à íà ïàðàëåëüíié ¨é ïðÿìié � 11 òî÷îê. Ñêiëüêè
iñíó¹ à)òðèêóòíèêiâ; á) ÷îòèðèêóòíèêiâ ç âåðøèíàìè â öèõ òî÷êàõ?

7. Ñêiëüêè ÷îòèðèöèôðîâèõ ÷èñåë, ùî äiëÿòüñÿ íà 4, ìîæíà ñêëàñòè ç öèôð
1, 2, 3, 4, 5, ÿêùî êîæíó öèôðó ìîæíà âèêîðèñòîâóâàòè äåêiëüêà ðàçiâ?

8. Ïðè ãði â áðiäæ ìiæ ÷îòèðìà ãðàâöÿìè ðîçäiëÿ¹òüñÿ ïîâíà êîëîäà êàðò (íà-
ãàäó¹ìî, ùî öå 52 êàðòè!) ïî 13 êàðò êîæíîìó ãðàâöþ. Ñêiëüêîìà ñïîñîáàìè
ìîæíà ðîçäàòè êàðòè?

9. Ñòåïàí Ñòåïàíîâè÷ äóæå ëþáèòü ÷èòàòè, i â íüîãî â áiáëiîòåöi ¹ àæ 400

ðiçíèõ êíèã, ñåðåä ÿêèõ éîãî óëþáëåíi � �Òà¹ìíè÷èé îñòðiâ� i �Äiòè êàïiòàíà
Ãðàíòà�. Ñêiëüêîìà ñïîñîáàìè âií çìîæå ðîçñòàâèòè óñi êíèãè íà ïîëè÷öi
(äîñòàòíüî äîâãié äëÿ öüîãî) òàê, ùîá éîãî óëþáëåíi êíèãè íå ñòîÿëè ïîðó÷?

10. Çíàéòè ñóìó óñiõ ÷îòèðèöèôðîâèõ ÷èñåë, ÿêi ìîæíà îäåðæàòè ç ïåðåñòàíîâêè
íàñòóïíèõ ÷îòèðüîõ öèôð: 1, 2, 3, 4.


